
                                                                                  
 
 
 
 
ZP/UR/154/2013                                                                                                  Rzeszów, 14.10.2013 r. 
 
 
Zamawiający:                                                                                      
Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów  
 

Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu 

 

 

Odpowiedzi nr 3 na pytania do SIWZ 

 

      W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/154/2013 na „Dostawa czasopism polskich i 

zagranicznych w 2014r. dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego” na 

podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 

2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z 

pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego. 

 
 
Pytanie nr 3: Liczba FTE  
Wykonawca prosi o podanie liczby pracowników naukowych i studentów. 
Odpowiedź: liczba pracowników naukowych wynosi 1286 osób, liczba studentów wynosi 19589 osób. 
 
Pytanie nr 4: Pozycje: 18, 22, 30, 40, 42, 43/ Zadanie nr 1  
Wykonawca  prosi o podanie Informacji czy czasopisma wymienione w  ww. pozycjach mają  w 
bieżącym roku nadruk świadczący o nakładzie  nie wyższym niż 15.000 egz. 
Odpowiedź: Żadne z czasopism wymienionych w poz. 18,22,30,40,42,43 z zadania pierwszego nie 

przekracza nakładu 15000 egz. 

 
 
Powyższe odpowiedzi stanowią integralną cześć SIWZ i nie wymagają zamieszczenia 
jednolitego tekstu SIWZ. 
 
 
 
 
 
 
 

z up. Rektora UR 
 KIEROWNIK  

Działu Zamówień Publicznych 
 

     mgr inż. Eugeniusz Niżnik 
............................................................... 
   Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 

 
 

 


